

经历一场车祸后,原本乖巧的3岁女童雅文性情大变——

# 一天能抽一包烟 三杯啤酒醉不倒

## 非常网闻

3岁的雅文和父母居住在广东省惠州市惠民大道附近的废品棚内,“六一”儿童节这天,她最大的享受就是抽烟:雅文熟练地拿出香烟叼在嘴上,用打火机点燃,然后吞云吐雾,父母无奈地在一边看着她。



### 短短5分钟连抽两根烟

小雅文抽烟的动作利索得令人吃惊:她用右手食指和拇指夹着香烟,悠然自得地点燃,叼在嘴边,深吸一口,白烟从嘴里和鼻孔喷出,中指还不时地弹掉烟灰,看其动作俨然是一名老烟民。

短短5分钟,她连续抽了两根

烟。这名3岁的女孩,烟龄已近1年。小雅文的妈妈高女士说,一切缘于去年那场车祸。去年2月,她们一家人在惠州马安镇路边行走,一辆货车飞驰而过,小雅文被车刮倒在地,头部被撞出一个窟窿。当时,小雅文满身是血,等父母将她

送到医院时,医院下了病危通知书。小雅文在医院昏迷五天后醒来,四个月后出院。高女士说,去年的儿童节,雅文是在医院度过的,女儿能捡回一条命已经很幸运。

高女士还说,小雅文在车祸之前很乖巧,出院后却突然有了烟瘾。

### 有时半夜要抽烟才能睡

高女士说,她第一次发现雅文抽烟,是在厕所里。之前,她在厕所发现有烟头,以为是老公丢的。后来她发现是自己的女儿在厕所吞云吐雾时,又气又恨,当即告诉女儿不能再抽烟了。

高女士说,她也不明白女儿是什么时候开始抽烟的,“我家经营一间废品店,来往的客人比较多,为了客人抽烟方便,烟经常放在台

面上,估计孩子出院后就开始偷着抽烟了”。

高女士的店旁边有一间杂货店,她在该店买东西是一两个月一结账。雅文去年6月出院,到去年八九月份,高女士发现在杂货店买烟的钱比原来多了不少。后来一问,烟都是雅文买的,店主还以为雅文是买给爸爸的。家里人知道雅文抽烟后,雅文反而光明正

大地去小店买烟,跟买糖果一样自然。

高女士说,雅文抽烟最猛的时候是去年10月,有时一天要抽一包烟。家里人不给她,她就哭闹,有时半夜要起来抽一口烟才能睡着。为了孩子,今年高女士和丈夫把废品店搬到了惠州江北,她丈夫也戒了烟,但雅文还是闹着要抽烟。

### 还喜欢穿男装、喝酒

6月1日,高女士特意带雅文去逛街,但雅文偏偏看中男孩的衣服,不给买就哭。雅文现在的鞋子和衣服几乎都是男式的。高女士说,雅文还喜欢喝酒,小小年纪喝3杯啤酒都不醉。

对雅文这个小烟民,惠州市中

心医院神经外科一医师认为,如果雅文是在车祸之后有了烟瘾、酒瘾等状况,很有可能是神经损伤所致,导致其出现精神上的问题。该医师称,雅文也有可能是模仿大人抽烟、喝酒逐渐养成这些恶习的。

高女士带雅文去看心理医生,心理医生分析,可能是车祸让雅文产生了心理阴影,让她失去了安全感。因此,她喜欢穿男孩子的衣服和鞋子,模仿大人抽烟、喝酒,这些都是她渴望长大的心理表现。

# 笨贼胆子大 竟窃摄像头



偷偷张望



小心现身



“研究”摄像头



持螺丝刀下手

近日,济南市历下区某单位装修施工时发生了一起盗窃案,楼内刚刚安装的摄像头成了小偷的盗窃对象。

让人哭笑不得的是,小偷是一名在楼内装修的工人,他不知道摄像头正在调试,其偷盗全过程被拍得一清二楚。

摄像头频频丢失,让安保人员十分纳闷,按理说,小偷对摄像头这样的东西是避之不及,谁这么大胆,

竟然打起了摄像头的主意?

安保人员调取监控录像后发现:5月30日13时56分,一名穿迷彩服的男子打开楼道门,眼睛盯着摄像头看了两眼,接着又四处张望一番,发现没有人后,男子走近摄像头。

随后,男子一只手伸出来握住摄像头,另一只手拿螺丝刀拧下固定摄像头的螺丝。摄像头松了,被

来回转动,13时58分,该摄像头失去信号。整个过程中,男子的面部一览无余地展示在摄像头下。

安保人员又发现,5月28日早晨8时09分,该单位6号楼楼前室的一个摄像头也记录了这名男子窃取摄像头的全过程。

安保人员马上向警方报案。有监控录像为证,民警没费啥工夫就捉住了小偷。让人意外的是,小

(2)转载自新浪 http://news.sina.com.cn/s/2010-06-02/132920396038.shtml

## 8辆奥迪也不行 新娘非要坐宝马

网络上炒得沸沸扬扬的“宝马女”马诺说过一句经典的话:“我更愿意坐在宝马车里哭。”她以此为由拒绝了爱骑自行车的男青年。

慈溪有位“宝马新娘”,却连8辆奥迪也拒绝了。日前,论坛上一则名为《慈溪8辆奥迪,接不了新娘?说非宝马不上车!》的帖子吸引了许多网友的关注。

网友“大宝宝”讲了一桩“牛事”:5月30日隔壁新娘结婚,新郎借了8辆奥迪到女方家接人,主婚车也是奥迪。到了女方家门口,新娘一看都是奥迪,就对新郎说:“怎么都是奥迪啊,连主婚车也是奥迪?”新郎说车子借不到了,新娘就开始耍脾气说主婚车不够好,起码要宝马740来接才上车。新郎说了好多好话,可新娘就是不上车。

新娘的弟弟看不下去了,就对新娘说:“上车吧,男方家还等着我们过去呢。”新娘还是不上车。其弟弟又说:“那我们先上车了哦!”没想到新娘甩出一句话:“你们上车,就是丢我们家的脸。”这一句话把新娘亲属都气晕了,有车的开车回家,没车的打的回家。尴尬不已的新郎指着新娘的鼻子说:“算你狠,我算看清楚你了。”接着,迎亲车空车回去了。

此帖一出,惹来网友热议数条。网友“清纯小鸟”说,现在人的观念不知道是什么,想当年,我们结婚有辆车就觉得好风光。网友“苏米muma”说:还好没借到宝马。(2日转载自网易 http://news.163.com/10/0602/00/684PJ53Q00011229.html)

## 公交司机开车时与女子亲热?

近日来,一则曝光帖在网络世界引起轩然大波:福州某公交车上,正在开车的司机竟与一名女子调情!发帖人说,5月29日中午12点半乘坐这辆公交车回家,发现该公交车司机正与一名女子“亲密接触”,时不时要和女子亲热几下。此帖一出,网友几乎是一边倒地抨击司机这种行为。

随后,记者在海角社区论坛上看到这个帖子,帖子说:“昨天(5月29日)中午12点前后,本人乘坐公交车回家……公交车司机旁边坐着一名女子,女子一路上和司机聊天,而司机在开车时也偶尔和这名女子亲热几下……”

发帖人还上传了三张手机照片来证明他看到的情景,照片是对着车内外后视镜拍摄的,从后视镜看,这名女乘客和司机并排坐着,但表情看不清楚。不少网友跟帖,有偏激的网友甚至说:“坚决让这种司机下岗。”

6月1日,帖子的主人公曹某,带着“澄清信”现身,并希望能够找到当时在他旁边的女乘客,还他一个清白。据了解,这名曹姓司机目前已被停职。但他表示:“我没有与她调情。”他告诉记者:“当时,车内很拥挤,她上了车后,就坐在我旁边的隔离栏杆上。我也和她说,这里不能坐,让她往后走。但是她不听。”

(2)转载自新浪 http://news.sina.com.cn/s/2010-06-02/034520391458.shtml